

# 莘滕开展深化作风效能建设 回头看

## 总体情况良好,一人上班玩游戏被查处

记者 金汝

为老百姓提供服务,是政府部门的职责,细节也不容小觑。机关工作人员是否按时到岗?办事是否认真?有无在办公室炒股、打游戏?

8月24日,莘滕街道召开“为官不正、为官不为、为官乱为”专项整治暨深化作风效能建设动员大会,通报近一年半以来的机关效能督查结果。

8月25日,街道纪工委开展回头看,督查机关大楼、公共服务中心的上班情况,检查发现各科室、社区、公共服务中心上下班和在岗情况良好。对于检查中发现的个别违规情况,街道纪工委将要求相关科室立即整改。

**整治 庸懒散拖贪  
深化作风效能建设**

举报电话:0577 65009150 举报邮箱:razfzb@sina.com



### 出勤到岗情况总体良好 一人上班玩游戏被查处

上午8时15分许至25分许,莘滕街道机关大楼门卫室前,工作人员陆续在脸部扫描仪上“刷脸”,然后走进各自办公室。

据悉,今年8月,该街道购买6部人脸扫描考勤机,安放在机关大楼、社区办公楼及公共服务中心等。记者拿到机关大楼一部人脸扫描考勤机的出勤纪律表,上面“签到时间”一栏有出勤人员的打卡时间,未出勤者为空白。

记者清点名单,发现有

18人的“签到时间”一栏为空白,其中10人标明病假、事假。

街道纪工委副书记叶林锋介绍,另外8人来自街道综合执法中队,也是民兵,目前正在瑞祥高级中学担任军训教官。

上午9时20分,检查人员对机关大楼办公室逐一开展检查,发现大部分工作人员在办公室内办公。

督查人员来到街道党群工作办公室,发现有一位工作人员不在,遂打电话询问。对方表示自己是驻村干部,上午到

所驻的村开会。放下电话后,督查人员又打通了该村村部的电话,对方表示驻村干部就在身边。

9时50分许,督查人员来到街道综治办,进入一间办公室,看见一名工作人员正在上网玩游戏。

“上班时间上网玩游戏是机关作风建设规定明令禁止的,必须查处。”督查人员说。

当天下午,街道纪工委通报该事,并在街道机关大楼大厅的显示屏上实名曝光。

### 窗口工作人员服务热情 下一步继续严查违规行为

9时40分许,街道公共服务中心办事大厅内,各窗口一字排开,工作人员或办理业务,或整理材料。目前,包括计生、住建、土地、房管、社保等14家单位已进驻该中心。

记者发现,广播电视窗口2个座位均为空座。叶林锋向公共服务中心负责人询问得知,广播电视中心站原本位于市场南路,去年装修期间,将2个窗口搬进该中心,现在中心站已装修完

毕,所以将窗口搬回原址。

督查人员先后来到计生、规划等窗口,发现出勤情况良好,工作人员接待办事群众时态度比较热情。

在计生办事窗口前,1名20多岁的女青年正在咨询出生证办理事宜,工作人员耐心解答相关政策。

“工作人员服务态度挺好的,有什么问题他们都会帮我解答。”办事群众对工作人员的态度表示满意。

度表示满意。

督察人员先后查看了机关大楼、莘民社区、街道公共服务中心等窗口,为民服务情况,从此次明察暗访的总体情况来看,上班情况良好,但是也存在一定的问题。

下一步,街道纪工委将不定期开展明察暗访,加大制度落实力度,尤其是完善一些细节方面,努力构建深化作风建设的长效机制,推动部门行风和机关作风的进一步转变。



### 献血献爱心 血浓情更浓

昨日下午,滨海卫生监督所组织辖区诊所、卫生室等医疗机构医务人员,在莘滕街道文体中心前无偿献血。来自市农村基层卫生协会滨海办事处的16名会员成功献血4700毫升。

(通讯员 林明铎 黄大志 记者 金汝)

开栏语:俗话说,高手在民间。莘滕不乏民间达人,他们身怀绝技,却深藏不露。本报今起开辟“莘滕民间高手”栏目,记者走进各个社区,带您认识这些民间高手,看看他们的绝活。

## 林国付:爱乒才会赢

记者 金汝

8月25日下午16时许,莘滕街道乒乓球俱乐部内,林国付挥汗如雨,时而远台进攻,时而短球推挡……小小的银球如同精灵一般,在乒乓球桌上跳跃飞舞。

林国付是莘滕乃至瑞安民间乒乓球高手,还是莘滕街道乒乓球俱乐部的元老,1995年俱乐部成立伊始,他就是其中一员。虽然没有正式收过徒弟,但他帮不少乒乓球爱好者提升了技术水平。

### 「人物名片」



**林国付**  
年龄:54岁  
住址:周田湾居民区  
爱好项目:乒乓球

### 小学三年训练打基础

读小学三年级时,林国付被体育老师选中,学打乒乓球。当时,莘滕是瑞安培育乒乓球运动的重点发展地区,许多学校有校队。之所以挑中林国付,据说因为他的家人都是乒乓球高手,二哥还代表校队参加过瑞安级别的比赛,拿过好几次冠军。

打乒乓球,手臂姿势非常重要。在老师的教导下,林国付用绳子绑住持拍手的胳膊,让手臂动作定型。每天下午

15时放学后,他还要训练2个小时。临近比赛时,晚上往往还要加练一两个小时。

对于小学生来说,这样高强度的训练未免有些枯燥。林国付曾找了很多借口逃避训练,但最终还是放不下对乒乓球的喜爱。

由于球龄太短,林国付最终未能入选省体校。虽然没有走上职业运动员的道路,但他在民间乒乓球运动中反而收获了更多的快乐。

### 爱琢磨+不服输

林国付第一次参加瑞安职工乒乓球赛时已经20岁,拿到单打第三名。此后陆续参加了10多届瑞安职工乒乓球赛,拿了6届冠军,代表瑞安拿下两次温州职工乒乓球赛冠军。

冠军荣誉来之不易。2000年,林国付参加瑞安市职工乒乓球赛团体赛时,其中一个对手是省队来的。赛事采取三局两胜、每局21分制,林国付以总分0比2告负,每局得分仅10分左右。

下了赛场,他就开始琢磨:“拼基本功必输无疑,要是能打

乱对手的节奏,或许还有胜算。”

单打决赛,两人再次狭路相逢。林国付不再与对手多拍相持,接球时不仅不发力,反而时常减力,打乱对手的节奏。

在先输一局的情况下,林国付没有乱了阵脚,奋力扳回一局。决胜局小分16比19落后时,他依然没有泄气,咬牙拼下每一分。反败为胜拿下冠军后,林国付紧握拳头,一声怒吼,宣泄心中的喜悦。

“不怕输、不认输、爱思考,是我打乒乓球保持成绩的诀窍。”林国付说。

### 练出不少高水平爱好者

莘滕曾是瑞安培育乒乓球运动的重要基地。上世纪90年代,林国付经常到中村村一祠堂内打球,一来二去,结识了不少乒乓球爱好者。

1995年,中村乒乓球俱乐部成立,最初有会员约30人。此后俱乐部名字、地址都有变动,但来打球的人一直络绎不绝。

到俱乐部打球,几乎成为林国付生活的一部分。没有了年轻时对名次的追求,现在他更在意的是通过乒乓球收获健康和友谊。

虽然没有刻意收徒,但林国付坚持不懈地训练,带动许多爱好者提高了成绩。他说,希望更多的爱好者通过打乒乓球获得更多快乐,为他们的人生添彩。